
 ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
щодо виконання Кременчуцьким місцевим центром з надання

безоплатної вторинної правової допомоги  річного плану діяльності 

на 2018 рік у IV кварталі

ЗМІСТ 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами

[1.1]  Проведення  правопросвітницьких  заходів  для  громад
та  спільнот,  зокрема  щодо   можливостей  для  вирішення
правових питань; змісту основних реформ, що  проводяться
Урядом України. 

[1.2] Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів
надання  БПД,  налагодження  співпраці  із  ними  та  надання
методичної допомоги з метою удосконалення надання ними
БПД. 

[1.3]  Проведення  інформаційно-роз’яснювальних  та
комунікативних заходів

[1.4]  Розширення  доступу  до  БПД  шляхом,  зокрема
забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД
та  виїздів  мобільних  консультативних  пунктів  (виїзних
прийомів громадян). 

[1.5]  Забезпечення  належного,  своєчасного,  якісного
надання  в  необхідному  обсязі  БПД  та  налагодження
постійного зворотного зв’язку з суб’єктами надання БПД та
суб’єкта права на БПД. 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності.
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Одним  із  пріоритетних  напрямків  роботи  Кременчуцького
місцевого центру з надання безоплатноїї вторинноїї правовоїї допомоги, бюро правовоїї
допомоги  є правопросвітницька  робота, метою якоїї є забезпечення права громадян
на  набуття  ними  необхідного  обсягу  правових  знань,  що  відіграє  важливу  роль  у
всебічному  розвитку  громадянськоїї  правосвідомості,  задоволенням  потреби  у
правовіий  інформаціїї,  заохоченням  громадськості  до  участі  в  будівництві
демократичноїї,  соціальноїї  держави.  Правова  культура  охоплює  правові  цінності,
визначає  рівень  демократіїї  та  законності,  регулює  суспільні  відносини.  Правова
культура  є  невід'ємним  елементом  механізму  реалізаціїї  конституціий них  прав
громадян нарівні з  нормами,  які закріплюють ці права,  їїх  гарантіями, юридичними
обов'язками та правосвідомістю. Передумовою для функціонування громадянського
суспільства  є  свідомиий  громадянин  —  громадянин   свідомиий  своїїх  прав,  свобод  і
добровільно  взятоїї  на  себе  відповідальності  за  власні  діїї.  Таке  усвідомлення  свого
громадянства  передбачає розвинуту правосвідомість члена суспільства. Саме правова
свідомість  дозволяє  людині  орієнтуватися  в  існуючіий  цивілізаціий ніий  системі
цінностеий , визнавати їїїї як своїї та керуватися ними у практичніий  діяльності. 

Протягом  звітного  періоду  працівниками  Кременчуцького  місцевого  центру  з
надання  безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги,  бюро  правовоїї  допомоги
проведено 189 правопросвітницьких заходів, у т.ч.:

-  правопросвітницькі заходи (круглі  столи,  лекції,  семінари  тощо)  з  метою
налагодження  співпраці  з  комунальними  установами,  юридичними  клініками,
органами  місцевого  самоврядування,  громадськими  організаціями  для
підвищення  правової  обізнаності  населення  для  різних  категорій  громадян,
учасники  бойових  дій,  внутрішньо  переміщені  особи,  учасники  АТО,  інваліди,
пенсіонери, малозабезпечені особи та ін.

03  жовтня  2018  року  Кременчуцьким
місцевим  центром  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги   проведено
лекціїї  для  соціальних  працівників
територіальних  центрів  соціального
обслуговування  (надання  соціальних  послуг)
Автозаводського  та  Крюківського  раий онів.   
Cоціальних працівників  поінформовано щодо
механізмів захисту прав громадян. Начальник
відділу  правопросвітництва  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  Терещенко
Світлана  розповіла  про  діяльність  місцевого
центру,  зазначила  умови  отримання
безоплатноїї  первинноїї  та вторинноїї  правовоїї
допомоги,  можливість  отримання  “адресноїї”
правовоїї  допомоги.  Також,  працівник  центру
ознаий омила  присутніх  з  основними
напрямками  правопросвітницького  проекту
“Я маю право”. 
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У день професіий ного свята всіх  правознавців
—  Дня  юриста   08 жовтня 2018 року, у
Кобеляцькіий  державніий  нотаріальніий  конторі
проведено круглиий   стіл юридичноїї спільноти.
В  заході  взяли  участь:  головниий  спеціаліст
відділу  «Кобеляцьке  бюро  правовоїї
допомоги»,   провідниий  спеціаліст
Кобеляцького  раий онного  відділу   ДРАЦС,
юрист  Сергіий  Галушко,  начальник
Кобеляцького  раий онного  відділу  державноїї
виконавчоїї  служби,  державні  нотаріуси
Кобеляцькоїї державноїї нотаріальноїї контори.
   Під  час  зустрічі  обговорено  шляхи
подальшоїї співпраці задля успішноїї реалізаціїї
проектів Міністерства юстиціїї Україїни.  

09 жовтня 2018 року  головним  спеціалістом
відділу «Кобеляцьке бюро правовоїї допомоги»
Іриною  Тихоненко  спільно  з  начальником
Кобеляцького  раий онного  відділу  державноїї
реєстраціїї  актів  цивільного  стану  Іриною
Бутко  в  рамках  реалізаціїї
загальнонаціонального правопросвітницького
проекту «Я МАЮ ПРАВО!»  на базі Кобеляцькоїї
раий онноїї  бібліотеки  провели  виставку
юридичноїї  літератури  та  інших
правопросвітницьких  видань.  На  зустріч
"Юрист  у  сучасних  реаліях"  завітали
дев`ятикласники  Кобеляцького  НВК  №1
присутнім розповіли про особливості  роботи
юристів та сфери, в яких вони працюють. 

10  жовтня  2018  року,  начальник  відділу
“Горішньоплавнівське  бюро  правовоїї
допомоги”  Кременчуцького  місцевого  центру
з  надання  безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї
допомоги”  Тараненко  Сергіий ,   провів
відкритиий  урок  з  права  для  учнів  9-х  класів
ЗОШ  №  6  м.Горішні  Плавні  з  теми  “Права
людини та їїх захист”. Під час уроку Тараненко
Сергіий ,  в  простіий  формі  ознаий омив  учнів  з
основоположними  правами  людини  в
контексті  їїх  історичного  розвитку.  На
прохання  учнів,  були  розглянуті  основні
повноваження  органів  державноїї  влади  та
органів місцевого самоврядування.   
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10 жовтня  проведено  зустріч  зі  студентами
Юридичноїї  клініки “Правозахист” факультету
права,  гуманітарних  і  соціальних  наук
Кременчуцького державного університету ім.
М.Остроградського.ОчільницяКременчуцького
місцевого  центру  Ірина  Пушкаревська
розповіла  студентам  як  система  безоплатноїї
правовоїї допомоги забезпечує право особи на
безоплатну  правову  допомогу,  які  види
правових  послуг  та  яким  категоріям  осіб
надаються  місцевим  центром   відповідно  до
Закону  Україїни  "Про  безоплатну  правову
допомогу".  Також  обговорили   і  питання
продовження  подальшоїї  співпраці,  в  рамках
роботи  Юридичноїї  клініки,  що  сприяє  як
наданню  правових  послуг  широкому  колу
населення  так і здобуття практичного досвіду
маий бутніх правників.

10 жовтня 2018р. працівники Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги,  з
інформаціий ною  місією  відвідали  Центр
надання  адміністративних  послуг  у
м.Кременчуці. 
В.о.  директора  центру  Ірина  Пушкаревська
поінформувала адміністраторів про діяльність
Кременчуцького  місцевого  центру,  про
надання  безоплатноїї  первинноїї  та  умови
отримання  вторинноїї  правовоїї  допомоги,
суб’єктів  їїїї  отримання  відповідно  до  Закону
Україїни ”Про безоплатну правову допомогу”. 
Очільниця  центру  детально  зупинилась  на
практичних  аспектах  надання  правовоїї
допомоги. 

10  жовтня  2018  року  головним  спеціалістом
відділу «Глобинське бюро правовоїї допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Оленою Коверзаий  проведено круглиий  стіл  на
тему:  «Реалізація  і  захист  прав  людини»  в
Центрі  надання  адміністративних  послуг
Глобинськоїї  міськоїї  ради.
Під  час  роботи  круглого  столу,  було
обговорено питання щодо права на свободу та
особисту недоторканість, права захищати своє
життя  і  здоров’я,  життя  і  здоров’я  інших
людеий  від протиправних посягань, право мати
рівні з іншими конституціий ні права і свободи
та право бути рівними перед законом. 
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12 жовтня в  Україїні  з  нагоди Дня захисника
Україїни  та  Україїнського  козацтвав
Семенівськіий  раий онніий  центральніий  бібліотеці
була  проведена  книжкова  виставка
присвячена темі  україїнського козацтва.  Крім
того,  заступником  начальника  відділу
«Семенівське  бюро  правовоїї  допомоги»
Вареник  Оленою проведено  семінар  для
відвідувачів  бібліотеки  та  їїїї  працівників  на
тему: «Права захисника».

У  Горішніх  Плавнях  проводиться робота
спрямована на правове виховання молоді. Так,
12  жовтня  2018  року  начальник  відділу
“Горішньоплавнівське  бюро  правовоїї
допомоги” Сергіий  Тараненко провів відкритиий
правовиий  урок для дітеий  5-х класів ЗОШ № 6
на  тему:  “Права  та  обов'язки  дитини”.
Під  час  уроку,  діти  дізналися  які  саме  права
гарантуються  Конституцією,  Загальною
Декларацією  прав  людини,  Конвенцією  ООН
про права дитини. 

19  жовтня  2018  року  начальник  відділу
правопросвітництва взяла  участь  у  засіданні
«круглого  столу»  для  випускників  закладів
загальноїї  середньоїї  освіти  Кременчуцького
раий ону«Знаю! Дію! Захищаю!», організованому
відділом  освіти,  сім`її,  молоді  та  спорту
Кременчуцькоїї  РДА.  Захід  має
правопросвітницькиий  характер  та
спрямованиий  на  поширення серед  учнівськоїї
молоді  корисноїї  інформаціїї  в  сфері  права.
Начальник  відділу  правопросвітництва
Світлана Терещенко виступила з докладом на
тему «Безоплатна правова допомога на захисті
прав громадян». 

24  жовтня  2018   заступником  начальника
відділу  «Семенівське  бюро  правовоїї
допомоги» Вареник Оленою в рамках проекту
«Я  маю  право!»,  разом  з  фахівцем  служби
заий нятості  Баранцовою  Тетяною  проведено
семінар  для  працівників  відділу  освіти
Семенівськоїї РДА.  Присутнім повідомлено, що
Мін’юст розпочав правопросвітницьку роботу
в  межах   кампаніїї  СтопБулінг,  оскільки  на
сьогодні булінг є вкраий  гострою проблемою.  
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 14 листопада 2018 року з метою забезпечення
прав в україїнському суспільстві всіх громадян,
у тому числі ромськоїї національноїї меншини,
необхідності їїх документування та отримання
свідоцтв  про  народження,  практичноїї
можливості  реалізаціїї  відповідних  норм
законодавства  було  проведено  засідання
робочоїї групи в приміщенні Козельщинського
РВ ДРАЦС ГТУЮ  Полтавськоїї області. Участь у
заході  взяли:  начальник  відділу
“Козельщинське  бюро  правовоїї  допомоги”
Аліна  Литовченко,  начальник
Козельщинського  відділу  ДРАЦС  Вікторія
Філоненко,  завідувач  сектору  з  питань
усиновлення,  опіки та піклуванння Служби у
справах  дітеий  Козельщинськоїї  РДА  Наталія
Новгородцева.

16 листопада 2018 року, в міжнародниий  День
терпимості  (толерантності),   начальник
відділу «Кобеляцьке бюро правовоїї допомоги»
Ілона  Бобрищева  з  метою  профілактики
провела  семінар  для  учнів  6-х  класів
Кобеляцького  навчально-виховного
комплексу  №  1  на  тему:  “  Твоє  право.
Відповідальність за булінг”. Під  час  семінару
Ілона  Бобрищева  звернула  увагу  учнів  на
поняття  булінгу,  ий ого  ознаки,  види   та
причини.        В  ході  розширеного діалогу з
школярами, працівник бюро продемонстрував
відеоролик на вказану тему. 

26  листопада  2018,  в  рамках  співпраці,  за
участі працівників Кременчуцького місцевого
центру  з  надання  безоплатноїї  вторинноїї
правовоїї  допомоги,  Крюківського  та
Автозаводського  раий онними  відділами  філіїї
«Центру  пробаціїї»  в  Полтавськіий  області,
батальий ону патрульноїї поліціїї в м. Кременчук
на базі “Центру пробаціїї” проведено “круглиий ”
стіл  з  питань  обговорення  актуальних  для
суспільства проблем подолання насильства в
сім’її.Учасники  заходу  поділилися
напрацюваннями  щодо  роботи  з  окремими
категоріями  осіб,  обговорили  питання
практичного  застосування  норм  Закону
Україїни  «Про  запобігання  та  протидію
домашньому насильству» 
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27  листопада  2018р.  начальником  відділу
правопросвітництва  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  Світланою
Терещенко  проведено  інформаціий ниий  захід
для  учнів  10-11  класів  Недогарківського
ліцею.  Основна  тема  дискусіїї  —  запобігання
насильству в різних ий ого проявах. Перш за все
учнів  було  ознаий омлено  з  системою
безоплатноїї  правовоїї  допомоги  в  Україїні,
основними  завданнями  та  функціями,
суб’єктами  отримання  такоїї  допомоги
відповідно до Закону Україїни ”Про безоплатну
правову допомогу”.

4  грудня  2018  року  в  рамках  проведення
Всеукраїїнськоїї акціїї «16 днів проти насилля» в
приміщенні  Козельщинського  відділення
поліціїї  відбувся  круглиий  стіл  на  тему:
«Запобігання  домашньому  насильству».  В
заході  приий мали  участь:   начальник  відділу
«Козельщинське  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Аліни  Литовченко,  заступник  начальника
Козельщинського  відділення  поліціїї  Роман
Ніколаєнко  та   старшиий  інспектор
Козельщинського раий онного сектору з питань
пробаціїї  Ірина  Жадан.  Учасники  круглого
столі  детально  розглянули  проблематику
такого явища як насильство, куди звертатися
у  разі  ий ого  вчинення  та  як  цьому  явищу
запобігти.

У  рамках  проведення  місячника  правовоїї
освіти та  з нагоди 50-ччя ЗОШ № 2м.Горішні
Плавні, 28 листопада  відбулася зустріч учнів
9-10  класів  з  юристами  –  випускниками
школи: Тараненко Сергієм - начальник відділу
«Горішньоплавнівське  бюро  правовоїї
допомоги»;  Чернявським  Ігорем  –  юрист
юридичноїї  служби  Горішньоплавнівськоїї
міськоїї  ради Полтавськоїї  області; Шматченко
Оксаною  –  юрист  громадськоїї  організаціїї
«Пульс країїни».      
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  10 грудня в Міжнародниий  день прав людини
у  відділі  абонементу  центральноїї  міськоїї
бібліотеки  для  старшокласників  ЗОШ  №19
проий шов  правовиий  урок  "Я  —  дитина!  Я  -
людина,  що  має  своїї  права!”.
Головна мета Міжнародного дня прав людини
–  торжество  в  усьому  світі  понять  свободи,
безпеки ий  чесності людеий  по відношенню одне
до  одного.  Так  і  головною  темою  дискусіїї  з
учнями  стало  питання  викорінення  явища
насильства  перш  за  все  в  учнівському
середовищі.  Начальник  відділу
правопросвітництва  Світлана  Терещенко,
разом з бібліотекарями та учнями обговорила
проблеми булінгу в школі чи в іншому місці,
соціальну  структуру  булінгу  і  наслідки,  які
можуть виникнути у жертви, агресора та тих,
хто  спостерігає  та  не  вживає  ніяких  діий  для
припинення  насильства  морального,
психологічного чи фізичного. 

  13  грудня  2018  року,  в  рамках  “Тиждень
права”,  головним  спеціалістом  відділу
“Горішньоплавнівське  бюро  правовоїї
допомоги”  спільно  з  працівниками
Комсомольського міського суду для учнів 11-х
класів  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  №  6  провели
екскурсію та моделювання судового засідання
(кримінального  процесу)  у  місцевому  суді
міста  Горішні  Плавні.
Школярам  повідомили,  яким  чином
функціонує  система  безоплатноїї  вторинноїї
правовоїї  допомоги, а також чим пов’язані дві
відповідні  структури.  У  ході  заходу  діти
проглянули мультфільм після якого кожен, хто
мав  бажання,  спробував  себе  у  ролі  судді  та
вирішив конфліктну ситуацію запропоновану
у  відео.  Після  цього  гостям  запропонували
екскурсію по Комсомольському міському суду.

 14  грудня  2018  року  в  Горішньопланівськіий
міськіий  філіїї  Полтавського  обласного  центру
заий нятості  заступником  начальника
Горішньоплавнівського  бюро  правовоїї
допомоги  Кременчуцького  місцевого  центру
спільно  з  представниками  управління
міграціий ноїї служби в Полтавськіий  області було
проведено  семінар  на  тему”Поради  при
працевлаштуванні закордоном”.   
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14 грудня 2018 року Кременчуцьким місцевим
центром  з  надання  безоплатноїї  вторинноїї
правовоїї  допомоги  проведено  зустріч  з
віий ськовослужбовцями  віий ськовоїї  частини
3059  Національноїї  гвардіїї  Україїни.  Даниий
захід  відбувся  в  рамках  заходів
Всеукраїїнського  тижня  права.
Начальник  відділу  правопросвітництва
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Світлана Терещенко розповіла присутнім про
завдання  та  функціїї,  які  виконують  місцеві
центри та бюро правовоїї допомоги, зазначила
категоріїї  громадян  які  згідно  із
законодавством  мають  право  на  безоплатну
вторинну  допомогу,  а  також  перелік
документів,  що  їїх  необхідно  подати  для
підтвердження свого права на таку допомогу. 

Проведення і участь у заходах органів державної влади,
органів місцевого самоврядування, громадських та

благодійних організацій, на яких проводиться
правопросвітницька робота з конкретними групами

населення
02  жовтня  2018  року  для  повнолітніх
суб`єктів пробаціїї,  які перебувають на обліку
Крюківського раий онного відділу філіїї «Центру
пробаціїї» в Полтавськіий  області, організовано
правопросвітницькиий  захід  за  участю
головного  спеціаліста  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  Наталіїї
Смірновоїї.  Основною  метою  зустрічі  є
ознаий омлення  підоблікових  з  новаціями
законодавства  Україїни  в  сфері  стягнення
аліментів,  передбаченою  за  ий ого  порушення
відповідальністю, мотивування до належного
виконання  батьківських  обов`язків,  а  також
надання  можливості  отримання  суб`єктами
пробаціий  індивідуалтних  консультаціий  з
юридичних питань. Захід проведено в форматі
просвітницьких  бесід  в  малих  групах  та
індивідуальних консультаціий .
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02  жовтня  2018  року  начальник  відділу
«Кобеляцьке бюро правовоїї  допомоги» Ілона
Бобрищева,  в  рамках  роботи  дистанціий ного
пункту  доступу  до  безоплатноїї  правовоїї
допомоги,  проведено  приий ом  громадян  у
Кобеляцькому  раий онному  відділі  філіїї
Державноїї  установи  “Центр  пробаціїї”  в
Полтавськіий  області.  Спільно  з  старшим
інспектором Кобеляцького РВ філіїї ДУ “Центр
пробаціїї”  в  Полтавськіий  області  Юлією
Рибалко  проведено  бесіду  з  суб’єктами
пробаціїї  на  тему:  “Переваги  легального
працевлаштування”, оскільки маий же всі особи,
які  стоять  на  обліку  у  раий онному  відділі
пробаціїї  мають  тимчасові  заробітки,  або  ж
працюють  неофіціий но,  тим  самим
позбавляючи  себе  відповідних  прав  та
гарантіий  у сфері трудових правовідносин.

 11 жовтня 2018 року працівником 
Кобеляцького бюро правовоїї допомоги 
Іриною Тихоненко проведено інформування 
віий ськовослужбовців в Кобеляцькому 
раий онному віий ськовому коміссаріаті на тему: 
“Права учасників АТО”, зміни до Закону 
Україїни “Про віий ськову службу”, “Права 
захисників Україїни — ветеране знаий  своїї 
права”, під час чого наголошено про право на 
пільги, в тому числі на оплату послуг ЖКГ, 
безкоштовниий  проїїзд усіма видами 
пасажирського транспорту, автобусами 
приміських і міжміських маршрутів, 
міжміським залізничним, водним, повітряним 
або автомобільним транспортом в обидва 
напрямки, безоплатне отримання земельноїї 
ділянки, безоплатне медичне забезпечення та 
на щорічну разову грошову допомогу.

18  жовтня  2018  року  заступник  начальника
відділу  «Семенівське  бюро  правовоїї
допомоги» Олена Вареник долучилась до акціїї
Walk  for  Freedom  («Хода  за  свободу»),  яка
проходила  у Семенівському НВК №1 ім.  М.М.
Хорунжого.  В  акціїї  також  взяли  участь
соціальні  партнери,  а  саме:  фахівець
Семенівськоїї  раий онноїї  філіїї  Полтавського
обласного  центру  заий нятості,  інспектор  з
ювенальноїї  превенціїї  Семенівського
відділення  ГУНП,  фахівці  відділу  соціальноїї
підтримки сім’її,  дітеий  та молоді  виконавчого
комітету Семенівськоїї селищноїї ради. 
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19 та 20 листопада 2018р., в рамках співпраці
з Крюківським та Автозаводським раий онними
відділами  філіїї  «Центру  пробаціїї»  в
Полтавськіий  області,  начальником  відділу
правопросвітництва  Кременчуцького
місцевого центру з  надання БВПД Світланою
Терещенко проведено інформаціий ниий  захід  у
рамках проведення Всеукраїїнськоїї  акціїї  “16
днів  проти  насильства”  для  суб’єктів  філіий .
Під час заходу Світлана Терещенко роз’яснила
клієнтам  пробаціїї  основну  мету  зазначеноїї
акціїї,  ознаий омила  з  формами  та  видами
насилля  та  встановлену  законом
відповідальність. 

11 грудня 2018 року в рамках Всеукраїїнського
тижня  права  в  Глобинськіий  центральніий
раий онніий  бібліотеці  було  проведено  круглиий
стіл  на  тему:  «Формування  правовоїї
свідомості  громадян»,  участь  у  заході
працівники  сільських  бібліотек  раий ону  а
також  головниий  спеціаліст  відділу
«Глобинське бюро правовоїї допомоги»  Олена
Коверзаий .  У  ході  роботи круглого столу було
сформовано основні тезиси якіий  свідчать про
те  що,  формування  правовоїї  культури  та
правовоїї  свідомості  громадян  є  важливим
фактором  розвитку  держави,  та  одним  із
основних  завдань  навчально-виховних
закладів  та  системи  безоплатноїї  правовоїї
допомоги. 

11  грудня  2018  року  в  державніий  установі
«Кременчуцька  виховна  колонія»  провели
спільну  зустріч  за  участю  представників
державних  організаціий  та  вихованців
установи  «Година  запитань  та  відповідеий ».
В  нараді  приий няли  участь  Голова
спостережноїї  комісіїї  при  Кременчуцькіий
міськіий  раді  Руслан  Шаповалов,  директор
центру надання адміністративних послуг у м.
Кременчуці  Тетяна  Печериця,  начальник
Автозаводського  раий онного  відділу  у  м.
Кременчуці  УДМС  Україїни  в  Полтавськіий
області Олена Коль, керівник Кременчуцького
міського  відділу  державноїї  реєстраціїї  актів
цивільного  стану головного  територіального
управління  юстиціїї  у  Полтавськіий  області
Валентина Борщ, начальник служби у справах
дітеий  Богдана  Гончар,  заступник  начальника
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Департаменту  освіти  м.  Кременчука  Валеріий
Лобода,  першиий  заступник  начальника
пенсіий ного  управління  Світлана  Лиходіий ,
начальник відділу обслуговування платників
податків  Наталія  Литвиненко,  спеціаліст
Кременчуцького  міського  центру  заий нятості
Тетяна  Кірєєва,  головниий  спеціаліст
управління  соціального  захисту  населення
Автозаводського  раий ону  Аліна  Таранець,
провідниий  фахівець Кременчуцького міського
центру  соціальних  служб  для  сім’її,  дітеий  та
молоді Вікторія Подгорна, старшиий  інспектор
ювенальноїї  превенціїї  Наталія  Каут,
виконуюча  обов’язки  директора
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Ірина  Пушкаревська.  На  початку  зустрічі
кожниий  керівник  та  фахівець  довів  до
вихованців повноваження державних органів,
які вони представляли. 

В  рамках проведення Всеукраїїнського тижня
права  12  грудня  2018  року  в
Козельщинському  раий онному  суді  було
проведено  масштабниий  захід  для
дев’ятикласників  Козельщинськоїї  ЗОШ  І-ІІІ
ступенів.  В  заході  взяли  участь:  голова
Козельщинського  раий онного  суду  Науменко
Н.Д.,  суддя  Козельщинського  раий онного  суду
Оксенюк О.М., прес-секретар Козельщинського
раий онного  суду  Анна  Рибалка,  начальник
відділу  “Козельщинське  бюро  правовоїї
допомоги”  Аліна  Литовченко,  інспектор  з
ювенальноїї  превенціїї  Козельщинського
відділення  поліціїї  Маий я  Миргородська  та
старшиий  інспектор  Козельщинського
раий онного сектору філіїї ДУ “Центр пробаціїї” в
Полтавськіий  області  Ірина  Жадан.
Захід  розпочався  з  ознаий омлювальноїї
екскурсіїї  приміщенням  суду,  під  час  якоїї
працівниками  апарату  Козельщинського
раий онного  суду  учнів  було  проінформовано
про правила поведінки в приміщенні суду та
щодо розміщеноїї інформаціїї для відвідувачів. 
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В рамках проведення Всеукраїїнського тижня
права,Кременчуцьким  місцевим  центром  з
надання  безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї
допомоги  проводилась  інформаціий но  -
роз’яснювальна  робота  з  мешканцями  міста
на  базі  контакт  центрів  по  роботі  з
населенням  №№  3,4,11,8  Автозаводськоїї
раий онноїї  адміністраціїї  м.Кременчука.
Начальник  відділу  правопросвітництва
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Терещенко Світлана розповіла про діяльність
місцевого центру, зазначила умови отримання
безоплатноїї первинноїї та вторинноїї правовоїї
допомоги,  можливість  отримання  “адресноїї”
правовоїї  допомоги,  надала  роз’яснення  з
наий актуальніших питань звернень громадян.

Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на
запобігання домашньому насильству

10 грудня 2018 року на відзначення 
Міжнародного дня з прав людини головниий  
спеціаліст відділу «Семенівське бюро правовоїї
допомоги» Тетяна Новобранець, провела 
лекцію-гру для наий молодших школярів на 
тему: «Права дитини».Під час заходу Тетяна 
Новобранець розповіла, що кожна дитина має 
право на освіту, право на здоров’я і належну 
медичну допомогу, право на ім’я та 
наий цінніше право на життя. Кожна дитина має
право зростати у турботливому родинному 
середовищі та бути захищеною від жорстокого
поводження та насильства. Розповідь була 
закріплена мультфільмом про права дитини 
та грою. 

Для учнів регіонального центру професіий но-
технічноїї освіти № 1 м.Кременчука 11 грудня 
2018р. фахівцями бібліотеки-філіїї № 3, 
спільно з начальником відділу 
правопросвітництва Кременчуцького міського
центру надання ЬВПД Світланою Терещенко 
проведено правовиий  коллаж «Право – 
мистецтво добра і справедливості».Про права 
та обов’язки підлітків, відповідальність за 
вчинення неправомірних діий , запобігання та 
протидіїї насильству, про основи спілкування з 
поліцією – ці та інші теми активно 
обговорювали учні з організаторами заходу. 

Кременчуцький МЦ з надання БВПД 13



                           

12  грудня  2018  р.  в  рамках  проведення
Всеукраїїнського  тижня  права  начальником
відділу  правопросвітництва  Світланою
Терещенко провелено лекцію на тему "Захист
прав дітеий . Подолаємо насильство разом" для
учнів  Кременчуцького  професіий ного  ліцею
ім.А.С.Макаренка.  Основну  увагу  було
приділено питанню протидіїї насильства серед
молоді.  Розглянули  учасники  зустрічі
соціальну  структуру  булінгу  та  особистісні
риси,  характерні  для  особи  булі  та  ий ого
жертви, типові характерні риси спостерігачів.І
звичаий но  поінформували  учнів  про  захист
прав дитини в Україїні, про систему безплатноїї
правовоїї  допомоги  та  основні  умови  її
отримання. 

Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на
запобігання дискримінації

21 листопада 2018 року головним 
спеціалістом відділу “Козельщинське бюро 
правовоїї допомоги” Наталією Огирь був 
проведениий  семінар для осіб , які перебувають
на обліку в Козельщинськіий  раий онніий  філіїї 
Полтавського обласного центру заий нятості на 
тему: “ Жінка на ринку праці”. Даниий  захід був 
проведениий  з метою обізнаності жінок про 
своїї права , обговорення позиціїї жінки на 
сучасному ринку праці та ознаий омленням 
жінок з деякими нормами трудового 
законодавства, яке передбачає спеціальні 
норми при приий нятті на роботу, заборону на 
звільнення, відпустки для вагітних жінок та 
жінок з дітьми. 

3  грудня  –  міжнародниий  день  осіб  з
інвалідністю.  Цеий  день  не  є  святом,  а
покликаниий  привернути увагу до проблем цих
людеий ,  захисту  їїхніх  прав,  гідності  і
благополуччя.   Саме  з  цією  метою  3  грудня
2018  року  в  приміщенні  Семенівськоїї
раий онноїї  філіїї  Полтавського  ОЦЗ  відбувся
семінар  для  осіб  з  інвалідністю.  У  семінарі
взяли  участь  начальник  Управління
соціального  захисту  населення  Семенівськоїї
РДА  ,  першиий  заступник  начальника
Глобинського  ОУПФУ  у  Полтавськіий  області
Світлана  Ткаленко,  заступник  начальника
Семенівського бюро правовоїї допомоги Олена
Вареник.
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5  грудня  2018  року  в  приміщенні  центру
заий нятості з нагоди  Міжнародного дня людеий
з  інвалідністю  проведено  семінар  на  тему:
«Пільги  для  людеий  з  інвалідністю».  Захід
проведено  за  участю  начальника
Козельщинського  бюро  правововоїї  допомоги
Аліни  Литовченко,  провідного  фахівця  філіїї
Марини  Касаий ,  безробітних  осіб,  які
перебувають  на  обліку  в  центрі  заий нятості.
Під  час  проведення  семінару  Аліна
Литовченко  розповіла  про  основні  завдання
бюро правовоїї допомоги, звернула увагу на те,
що  кожен  безробітниий  може  звернутися  до
Бюро за безоплатною первинною допомогою,
отримати  безкоштовні  консультаціїї  з
правових  питань  та  скористатися
електронними сервісами Мін’юсту. 

Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на
запобігання злочинності

09  жовтня  2018  року  Головниий  спеціаліст
відділу «Глобинське бюро правовоїї допомоги»
провела  для  громадян  які  перебувають  на
обліку  в  Глобинському  раий онному  відділі  з
питань  пробаціїї  Північно-Східного
міжрегіонального  управління  з  питань
виконання  кримінальних  покарань  та
пробаціїї  Міністерства  юстиціїї  Україїни,
семінар  на  тему:  «Обов’язки  і  права  осіб,
умовно засуджених і умовно звільнених». 

06  грудня  2018  року  начальником  відділу
«Глобинське  бюро  правовоїї  допомоги»
Максимом Журенко  в  рамках  Всеукраїїнськоїї
акціїї  «16 днів проти насильства»,  проведено
відкритиий  урок для учнів Глобинськоїї ЗОШ 1-
2  ступенів  №3  на  тему:  «Протидія  торгівлі
людьми  та  дитячому  жебракуванню»
В  ході  заходу  Максим  Журенко  розповів
школярам  про  наий поширеніші  шахраий ські
схеми  експлуатаціїї  дитячоїї  праці,  можливі
наслідки та заходи безпеки в повсякденному
житті,  а  також  нагадав  про  необхідність
повідомляти  батьків  та  необхідні  державні
служби  про  спроби  вербування  з  метою
подальшоїї  експлуатаціїї  в  тому  числі  і  через
соціальні мережі.
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Розвиток мережі партнерів та незалежних
провайдерів надання БПД, налагодження співпраці із ними

та надання методичної допомоги з метою удосконалення
надання ними БПД

Проведення  робочих  зустрічеий  та  нарад  із  представниками  органів
місцевого  самоврядування,  державних  органів,  громадських  та
благодіий них  організаціий  і  ін.  по  обговоренню  результатів  роботи  та
напрацювання  нових  підходів  до  надання  БПД,  з  метою  налагодження
співвпраці  та  розвитку  партнерських  мереж,  залучення  нових
стеий кхолдерів  (відділи  пробаціїї;  віий ськові  частини;  центри  надання
адміністративних  послуг;  віий ськові  комісаріати;  громадські  організаціїї
міські, раий онні, селищні, сільські ради та ін.).

12  жовтня  в.о.  директора  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  Іриною
Пушкаревською  проведено  робочу  зустріч  з
віий ськовим  комісаром  Кременчуцького
об’єднаного віий ськового комісаріату Романом
Сушко  та  юрисконсультом  управління
Наталією  Голованчук.Під  час  зустрічі  Ірина
Пушкаревська  поінформувала про реалізацію
Міністерством юстиціїї інформаціий ноїї кампаніїї
Права  Захисників,  з  метою  надання
максимальноїї  інформаціїї  про  передбачені
державою права та гарантіїї, а також механізми
їїх  реалізаціїї  та  захисту.  Також,  було  надано
інформацію  про  діяльність  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  БВПД  та
акцентовано увагу про можливість отримання
безоплатноїї  правовоїї  допомоги
віий ськовослужбовцями. 

 16  жовтня  2018  року  начальник  відділу
«Глобинське  бюро  правовоїї  допомоги»
Максим  Журенко  провів  робочу  зустріч  з
начальником Глобинського раий онного відділу
філіїї  «Центр пробаціїї»  в  Полтавськіий  області.
В  ході  зустрічі  обговорено  питання  про
необхідність  організаціїї  та  проведення
спільних заходів, спрямованих на підвищення
рівня  правовоїї  поінформованості  засуджених
осіб щодо захисту своїїх прав. 
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16 жовтня 2018 року відбулася робоча зустріч
працівників  уповноважених органів  з  питань
пробаціїї  м.  Кременчука  та  Кременчуцького
раий ону  з  виконуючою  обов`язки  директора
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Іриною  Пушкаревською.  На  заході  були
присутні  працівники  Автозаводського,
Крюківського  та  Кременчуцького  раий онних
відділів  філіїї  Державноїї  установи  «Центр
пробаціїї»  в  Полтавськіий  області.
Робоча  зустріч  була  організована  в  рамках
виконання Меморандуму між Адміністрацією
Державноїї  кримінально-виконавчоїї  служби
Україїни,  Державною  установою  «Центр
пробаціїї»  та  Координаціий ним  центром  з
надання  правовоїї  допомоги.  В  ході  зустрічі
присутні  ознаий омились  з  положеннями
Меморандуму, обговорили подальші спільні діїї
щодо надання безоплатноїї правовоїї допомоги
суб`єктам пробаціїї.  

З  нагоди  проведення  Всеукраїїнського  тижня
права  12  грудня  2018  року  при
Козельщинському  раий онному  суді  було
відкрито  правовиий  клуб  “Правогідність”.
В  заході  взяли  участь:  начальник  відділу
“Козельщинське  бюро  правовоїї  допомоги”
Аліна  Литовченко,  пресс-секретар
Козельщинського  раий онного  суду  Анна
Рибалка,  інспектор  з  ювенальноїї  превенціїї
Козельщинського  відділення  поліціїї  Маий я
Миргородська  та  старшиий  інспектор
Козельщинського раий онного сектору філіїї  ДУ
“Центр пробаціїї”  в Полтавськіий  області Ірина
Жадан.
В  рамках  роботи  правового  клубу  вирішено
щомісячно проводити засідання клубу, на які
запрошувати  працівників  правоохоронних
органів,  юристів,  представників  влади  та
громадських  організаціий .
Діяльність клубу має на меті: обмін досвідом з
тих  чи  інших  юридичних  питань  між
представниками  органів  влади  та  місцевого
самоврядування,  вирішення  проблематичних
питань,  які  виникають  під  час  роботи,
проведення  спільних  правопросвітницьких
заходів для учнівськоїї молоді. 
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11  грудня  2018  року  в  державніий  установі
«Кременчуцька  виховна  колонія»  проведено
робочу  зустріч  керівництва  з  виконуючою
обов’язки  директора  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  Іриною
Пушкаревською.
Посадовці  обговорили  заходи,  передбачені
спільним  Меморандумом  щодо  забезпечення
правовоїї  допомоги  вихованцям.  Зосередили
увагу  на  дієвості  функціонування
дистанціий ного  пункту  доступу  юнаків  до
безоплатноїї  правовоїї  допомоги  та
опрацювали  питання  щодо  наявних  ресурсів
для надання безоплатноїї  правовоїї  допомоги.
Обговорили  питання  залучення  працівників
центру  до  роботи  з  вихованцями,  які
готуються  до  звільнення.  Учасники  зустрічі
розробили  графік  роботи  дистанціий ного
пункту  по  доступу  до  безоплатноїї  правовоїї
допомоги на поточниий  та наступниий  роки. 

Надання методичної допомоги органам державної
виконавчої влади, органам місцевого самоврядування та

установам провайдерам безоплатної
 первинної правової допомоги

12  грудня  2018  р.  начальником  відділу
правопросвітництва та взаємодіїї  з суб’єктами
надання  безоплатноїї  первинноїї  допомоги
Кременчуцького  місцевого  центру  Світланою
Терещенко  взято  участь  у  науково-
практичному  семінарі  для  вчителів
правознавства  «Захистимо  права  дитини»,
якиий  проводився  на  базі  Кременчуцькоїї
спеціалізованоїї  школи  І-ІІІ  ступенів  №10.
Під  час  семінару  було  розглянуто  основні
положення  Закону  Україїни  ”Про  запобігання
та протидію домашньому насильству”, в якому
запропоновано  новиий  підхід  (із
використанням  європеий ських  стандартів)  до
боротьби  з  цим  негативним  явищем  у
суспільстві.  З  учасниками  семінару  було
розглянуто  і  проекту  закону  №8584  "Про
внесення  змін  до  деяких  законодавчих  актів
Україїни щодо протидіїї булінгу". 
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[1.3] Проведення інформаційно роз’яснювальних заходів. 
Важливою  складовою  діяльності  Кременчуцького  місцевого  центру  з

надання  безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги  є  проведення
інформаціий но-роз’яснювальноїї  роботи,  у  т.ч.  через  засоби  масовоїї
інформаціїї.  Протягом  звітного  періоду  в  друкованих  засобах  масовоїї
інформаціїї,  інтернет  виданнях,  шляхом   виступів  на  радіомовленні   ,
телебаченні надавались  роз’яснення    норм  чинного  законодавства,
висвітлено  інформацію  про  діяльність  місцевого  центру,  бюро  правовоїї
допомоги.  Також,  інформацію  про  результати  діяльності  бюро  правовоїї
допомоги  було  заслухано  на  апаратних  нарадах  раий онних  державних
адміністраціий  тощо.

 16  листопада  2018  року  в  селищі
Козельщина в рамках реалізаціїї  напрямків
правопросвітницького “Я маю право!” було
проведено  флешмоб.  У  проведенні  заходу
взяли  участь:  начальник  відділу
“Козельщинське  бюро  правовоїї  допомоги”
Аліна  Литовченко,  начальник
Козельщинського раий онного відділу ДРАЦС
ГТУЮ  в  Полтавськіий  області  Вікторія
Філоненко,  начальник  Козельщинського
раий онного  ВДВС  ГТУЮ  в  Полтавськіий
області  Олена  Мєдвєдєва.
Учасники  акціїї  провели  інформування
громадян  з  таких  напрямків
загальнонаціонального  проекту  Мін’юсту
«Я  МАЮ  ПРАВО!»,  як  СтопНасильство та
ЧужихДітеий НеБуває. 

 11 грудня 2018 року в селищі Семенівка в
рамках  реалізаціїї  напрямків
правопросвітницького  “Я  маю  право!”
працівниками Семенівського бюро правовоїї
допомоги  Оленою  Вареник  та  Тетяною
Новобранець  було  проведено  флешмоб.
Учасники  акціїї  провели  інформування
громадян  з  таких  напрямків
загальнонаціонального  проекту  Мін’юсту
«Я  МАЮ  ПРАВО!»  -  оформлення  субсидіїї,
оформлення  договору  оренди  землі,
вирішення  спорів,  протидія  домашньому
насильству.
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Виступи на телебаченні.

08  жовтня  виступ  начальника  Горішньоплавнівського  бюро  правової
допомоги Сергія Тараненко  в ефірі телеканалу Кременчук на тему: “День
юриста України”
 https://www.youtube.com/watch?v=YzF2neD5QAU&feature=share

18  жовтня  виступ  начальника  відділу  правопросвітництва  Світлани
Терещенко  в ефірі телеканалу Кременчук на тему: “Люди не товар” 
https://www.youtube.com/watch?
v=lYQV_TdV1Ug&feature=share&fbclid=IwAR0YKOAZmlThkfvE2HUN76p
XvhVeIhItaL0XaKXiIlrl-RKjAWTWtvusPc0

03  грудня  виступ  начальника  відділу  правопросвітництва  Світлани
Терещенко  в ефірі телеканалу Кременчук на тему: “Міднародний день
людей з інвалідністю”

https://www.youtube.com/watch?v=zHrF7qe-1-
Q&index=23&list=PLr0cnzgHHqnO-qqsqHrMP5IOxV3E-wZyz

“ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ  “ГОК”  “Про  проведення  заходу  в
Комсомольському міському суді в рамках Всеукраїнського тижня права” 

https://www.youtube.com/watch?
v=Izpxod4UdvE&feature=youtu.be&t=512&fbclid=IwAR3FpEWLAeW4AEi1
gVJUmPk-oGiFHHysDZ2H50uS6jF-0_M3bd-wIjQiLyE

Публікації в інтернет виданнях:

https://globyne.com.ua/news/ukraine-news/274-mechanism-
of-building-amnesty-began-to-operate-in-ukraine

http://kobelyaki.adm-pl.gov.ua/news/zasidannya-klubu-poklik-
dushi
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http://radakob.gov.ua/2018/12/14/yaki-pilgy-derzhava-
garantuye-chornobyltsyam/?fbclid=IwAR1DlYvZ-
r9bHwZGmIU8djQwZmCm5z_-
xuQNOf4LPGDKAYpDpuFXVRAfjAU

http://kremenchuk.adm-pl.gov.ua/news/urochiste-vidkrittya-
platformi-pravovih-konsultaciy-wikilegalaid

https://semenivska-gromada.gov.ua/news/1545914890/

https://exo.in.ua/porada/1077

http://kozelchina.adm-pl.gov.ua/news/dogovir-naymu-
zhitlovogo-primishchennya

https://exo.in.ua/porada/1065

https://obolonska-gromada.gov.ua/news/1539940132/

https://www.facebook.com/groups/853975198105598/permal
ink/1087237171446065/

https://exo.in.ua/porada/1086

http://mistaua.com

https://www.facebook.com/groups/2023528307897322/perm
alink/2168315583418593/
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[1.4]  Розширення  доступу  до  БПД  шляхом,  зокрема  забезпечення
роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних
консультативних пунктів(виїзних прийомів громадян). 

На  виконання  завдань  Програми  правовоїї
освіти  та  надання  безоплатноїї  правовоїї
допомоги населенню Семенівськоїї  об“єднаноїї
територіальноїї громади 25 жовтня 2018 року
в с. Товсте Семенівського раий ону, в приміщенні
старостинського  округу,  заступником
начальника  Семенівського  бюро  правовоїї
допомоги  Оленою  Вареник  проводився
виїїзниий  приий ом  громадян.
Громадяни  звертались  з  питаннями  в  галузі
земельного,  договірного та житлового права,
зокрема  як  правильного  оформити  договір
купівлі-продажу  будинку,  договір  оренди,
зняти з реєстраціїї місця проживання осіб та як
отримати земельну ділянку у власність. 

В Кременчуцькіий  виховніий  колоніїї функціонує
дистанціий ниий  пункт  доступу  засуджених  до
безоплатноїї  правовоїї  допомоги
11  листопада  2018  року  до  вихованців
державноїї  установи  «Кременчуцька  виховна
колонія»  з  робочим  візитом  завітала
виконуюча  обов’язки  директора
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Ірина Пушкаревська.  Візит відбувся в рамках
спільного  Меморандуму  між  Центром  та
установою  та  на  виконання  запитів  юнаків.
Ірина  Валентинівна  провела  особистиий
приий ом  юнаків  та  надала  аргументовані  і
змістовні  відповіді  хлопцям  на  поставлені
питання.  Питання,  які  турбували  юнаків,
стосувалися  паспортизаціїї  та  порядку
написання апеляціий ноїї заяви. 

13  листопада  головним  спеціалістом  відділу
«Глобинське  бюро  правовоїї  допомоги»
Оленою Коверзаий  проведено виїїзниий  приий ом
громадян на базі дистанціий ного пункту якиий
розташованиий  у  приміщенні  Глобинського
раий онного  віий ськового  комісаріату.
Під час проведення приий ому громадянам було
надано  консультаціїї  з  земельних  питань,  що
стосуються  виділення  земельних  ділянок
учасникам  АТО  для  будівництва  житлового
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будинку,  укладання  та  порядку  реєстраціїї
договору оренди житла,  а  також питання що
стосуються  виплата  одноразового  грошовоїї
допомоги віий ськослужбовцям.

На  виконання  завдань  Програми  правовоїї
освіти  та  надання  безоплатноїї  правовоїї
допомоги  населенню  Семенівськоїї  ОТГ,   25
жовтня  2018  року  в  с.  Великі  Липняги
Семенівського  раий ону,  в  приміщенні
старостинського  округу,  заступником
начальника  Семенівського  бюро  правовоїї
допомоги  Оленою  Вареник  проводився
виїїзниий  приий ом  громадян.
Громадяни  звертались  з  питаннями  в  галузі
земельного,  житлового,  спадкового  та
сімеий ного права.

13 листопада 2018 року згідно затвердженого
графіку  в  приміщенні  Козельщинськоїї
раий держадміністраціїї  головним  спеціалістом
відділу  “Козельщинське  бюро  правовоїї
допомоги  ”  Наталією  Огирь  проводився
приий ом  громадян  з  надання  безоплатноїї
правовоїї  допомоги.  Було надані  роз”яснення
щодо  е-декларування,  в  тому  числі  щодо
порядку  подання  повідомлення  про  суттєві
зміни  в  маий новому  стані,  а  також  щодо
порядку визнання неправомірними діїї органів
державноїї  влади.
Під  час  заходу  Наталія  Огирь  розповіла
присутнім  про  правопросвітницькиий  проект
Міністерства юстиціїї Україїни “Я МАЮ ПРАВО!”

21  листопада  2018  року  Головним
спеціалістом  відділу  «Глобинське  бюро
правовоїї  допомоги»  Кременчуцького
місцевого  центру  з  надання  безоплатноїї
вторинноїї  правовоїї  допомоги  Оленою
Коверзаий  було проведено приий ом громадян на
базі  дистанціий ного  пункту  доступу  до
правовоїї  допомоги,  якиий  розташованиий  у
приміщенні Центру надання адміністративних
послуг Глобинськоїї міськоїї ради. 
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27  листопада  2018  року  Головним
спеціалістом  відділу  «Глобинське  бюро
правовоїї допомоги» Оленою Коверзаий  в складі
соціального  офісу  Територіального  центру
соціального обслуговування Глобинськоїї  РДА
проведено  виїїзниий  приий ом  громадян  у
приміщенні  Горбівськоїї  сільськоїї  ради
Глобинського  раий ону.  Під  час  проведення
приий ому до соціального офісу завітало 8 осіб
яким  було  надано  консультаціїї  з
різноманітних  питань  зокрема:  питань
пенсіий ного  законодавства  щодо  стосується
перерахунку пенсіїї за віком, порядку та строку
приий няття  спадщини,  укладання  договору
довічного утримання,  а  також питання щодо
оформлення виплат малозабезпеченіий  сім’її.

Адресна правова допомога 

14  грудня  2018  року  начальник  відділу
«Козельщинське  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Аліна  Литовченко  відвідала  громадянина
похилого  віку  за  місцем  проживання
останнього  в  селищі  Козельщина.  Так,
попередньо  до  Козельщинського  бюро
правовоїї  допомоги звернувся громадянин  К.,
якиий  потребує  постіий ного  стороннього
догляду  і  за  своїїм  станом  здоров’я  не  може
з’явитися до бюро за юридичною допомогою.
Під  час  візиту  Аліна  Литовченко  надала
правову  консультацію  з  питання  визнання
права  власності  на  земельну  частку  (паий )  в
порядку  спадкування.  Одержувач  адресноїї
правовоїї  допомоги  також  був  максимально
проінформованиий  про  запитувані  ним  права
та  можливі  варіанти  юридичного  вирішення
існуючих життєво важливих ситуаціий . 
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 Протягом звітного періоду працівниками місцевого центру
з надання  безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги  та  бюро правовоїї
допомоги  здіий снено  192 виїїзних  приий омів  громадян  у  створених
дистанціий них та мобільних пунктах доступу до правовоїї допомоги.

 Відповідно затверджених графіків приий ом громадян здіий снюється на
базі:
-  Контакт  центрів   по  роботі  з  населенням  Крюківського  раий ону  та
Автозаводського раий онів м.Кременчука;
-  Територіальниий  центр  соціального  обслуговування  Автозаводського
раий ону м.Кременчука;
-  Кременчуцького  міськраий онного  відділу,  Глобинського,  Кобеляцького,
Козельщинського,  Семенівського   раий онних  секторів  Північно-східного
міжрегіонального Управління з питань виконання кримінальних покарань
та пробаціїї Міністерства юстиціїї Україїни;
-  Кременчуцького  міськраий онного,  Горішньоплавнівського  міського,
Глобинського  ,  Кобеляцького,  Козельщинського  Семенівського  раий онних
центрах заий нятості;
-  Територіального  центру  соціального  обслуговування  Кременчуцькоїї
Глобинськоїї, Козельщинськоїї, Семенівськоїї РДА;
- Центрів надання адміністративних послуг  Кременчуцькоїї та Глобинськоїї
міських рад;
- віий ськивих частин, віий ськових комісаріатів;
- Кобеляцького, Семенівського центрів соціальних служб для дітеий , сім’її та
молоді;
- Кобеляцькоїї міськоїї ради;
-  Кобеляцькоїї,  Семенівськоїї  та  Глобинськоїї  центральних  раий онних
бібліотек;
-Кобеляцького  та  Козельщинського  відділів  ДРАЦС  ГТУЮ  в  Полтавськіий
області;  
-Управління соціального захисту населення Козельщинськоїї, Семенівськоїї
раий держадміністраціїї;
- Центру надання адміністративних послуг Козельщинськоїї РДА;
- Козельщинськиий  раий онниий  відділ ДВС ГТУЮ в Полтавськіий  області;
- Громадськоїї приий мальні  з надання безоплатноїї правовоїї допомоги при
Козельщинськіий  РДА
-  Кременчуцьке  об’єднане  управління  ПФУ  Полтавськоїї  області
(Козельщинськиий  сектор);
-  Семенівському  секторі  обслуговування  громадян  Глобинського
об’єднаного управління пенсіий ного фонду Україїни  в Полтавськіий  області.
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[1.5]  Забезпечення  належного,  своєчасного,  якісного
надання  в  необхідному  обсязі  БПД  та  налагодження
постійного зворотного зв’язку з суб’єктами надання БПД та
суб’єкта права на БПД. 

23  листопада  2018  року  начальник  відділу
«Глобинське  бюро  правовоїї  допомоги»
Кременчуцького  місцевого  центру  з  надання
безоплатноїї  вторинноїї  правовоїї  допомоги
Максим  Журенко  взяв  участь  у  засіданні
постіий ноїї  депутатськоїї  комісіїї  з  питань
бюджету, фінансів та цін Глобинськоїї раий онноїї
ради.
В ході проведення засідання Максим Журенко
мав  змогу  виступити  з  інформацією,  про  хід
виконання  раий онноїї  Програми  безоплатноїї
правовоїї  допомоги  населенню  Глобинського
раий ону  на  2107-2019  рр.  Крім  того,  було
озвучено  пропозицію  щодо  винесення  на
розгляд  сесіїї.  питання  виділення  коштів  на
2019 рік для реалізаціїї  завдань програми, що
стосується висвітлення правовоїї  інформаціїї  в
засобам масовоїї інформаціїї раий ону. 
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Розділ ІІ. Результативні показники діяльності.

За період з 01 жовтня 2018р.  по 29 грудня 2018 року Кременчуцьким
місцевим центром з надання БВПД та бюро правовоїї допомоги, що є ий ого
структурними підрозділами, було зареєстровано 1785 звернень клієнтів,
1513     особам  було  надано  правову  консультацію,  приий нято  292
письмових звернень  про надання БВПД. 

Таблиця  1.  Інформація  щодо  кількості  зареєстрованих  та
опрацьованих звернень клієнтів

№
з/п

Найменування
відділу МЦ

Кількість
зареєстрова

них
звернень

Кількість
наданих

правових
консультацій

Кількість
отриманих
письмових

звернень про
надання БВПД

1. Відділ правовоїї 
інформаціїї та 
консультаціий

601 414 188

2. Глобинське бюро 248 225 24

3. Горішньоплавнівське
бюро

287 252 35

4. Кобеляцьке бюро 211 202 9

5. Козельщинське бюро 238 231 25

6. Семенівське бюро 200 189 11

Разом по МЦ 1785 1513 292

В  результаті  розгляду  письмових  заяв  про  надання  БВПД,  було
приий нято  305 рішень,  з  них   про  надання БВПД  -  290,   про відмову в
наданні БВПД —  15, та надано  - 29 доручень адвокатам та  260 наказів
штатним  працівникам  (представництво  клієнта в  суді  або  оформлення
процесуальних документів). 
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В звітному  кварталі  клієнти  зверталися  частіше  з
наступних питань: 

сімеий ного 339 (19%),  житлового 304  (17%),  інше  цивільне  299
(16,7%),  спадкового 199 (11%),  соціального забезпечення  158 (8,8%),
договірного  106 (5,9%),  земельного  100 (5,6%),  трудового 81 (4,5 %),
інше  80 (4,4%),  з  питань  виконання  судових  рішень 60  (3,3%),
адміністративного 53 (2,9%),  медичного 6 (0,7%).

Кругова діаграма щодо розподілу  клієнтів за звітний період за
категорією питань.
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сімейне - 339 

житлове  - 304

інше цивільне - 299

спадкове - 199

соціальне забезпечення -158 

договірне - 106 

земельне - 100

трудове - 81

інше - 80

з питань виконання судових рішень -60

адміністративне - 53

медичне - 6



                    

Діаграма  щодо розподілу клієнтів за статтю

Діаграма щодо розподілу клієнтів центру за віком

0,50%

17,50%

42,00%

40,00%

До 18 років - 6
Від 18 до 35 років - 255
Від 35 до 60 років - 586
Понад 60 років - 468
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Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за  звітний квартал
найбільше  позитивних  рішень  було  прийнято  по  малозабезпеченим  особам
(середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму)
— 190 (65%), особам з інвалідністю 35 — (12%), ветеранам війни 29 (9,9%),
внутрішньопереміщеним особам  29 (9,9%), особам,  особи, які мають статус
свідків/потерпілих у кримінальних провадженнях 5 (1,7%),   особи, які мають
особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною  2 (0,6%),
особи, які постраждали від домашнього насильства 2 (0,6%).

Діаграма щодо розподілу клієнтів, яким надано БВПД, 

за категорією осіб.

65,07%
11,99%

9,93%

9,93%
1,71% 0,68% 0,68%

Малозабезпечені особи 190

Особи з інвалідністю 35

Ветерани війни 29 

Внутрішньопереміщені особи 29 

особи, які мають статус свідків/потерпілих у 
кримінальних провадженнях 5

особи, які мають особливі заслуги перед Батькі-
вщиною 2

особи які постраждали від домашнього насильства 2

Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги за   IV    квартал   було:

 здійснено  27 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність  165 дистанційних
пунктів доступу до безоплатної правової допомоги;

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень під
час виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультаційних пунктів склала 335
осіб,  в тому числі   90     осіб звернулось за отриманням правових консультацій та роз
´яснень до мобільних консультаційних пунктів та 2  45   осіб до дистанційних пунктів
доступу до БПД;

 здійсно 6  виїздів для надання адресної правової допомоги;
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 надано  методичну  допомогу  12  органам  місцевого  самоврядування  та  установам  -
провайдерам  БПД  (громадським  організаціям,  волонтерським  рухам,  юридичним
особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної
правової допомоги;

 проведено 189     правопросвітницькі заходи.
 розміщено у ЗМІ 250 інформаційних матеріалів з питань надання БПД.
 Надано 8  клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту. 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі
бюро

№
з/п

Найменування МЦ
та Бюро

Кількість
здійснених

виїздів
мобільних

пунктів/осіб,
що

отримали
правову

допомогу

Кількість
діючих

дистанційних
пунктів/осіб,
що отримали

правову
допомогу

Кількість
ОМС та
установ -

провайдерів
БПД, яким

надано
методичну
допомогу 

Кількість
проведен
их право-
просвітни

цьких
заходів

Кількість
клієнтів,

яким
надано

доступ до
електрон

них
сервісів

МЮ

Кількість
інформац

ійних
матеріалі

в,
розміщен
их у ЗМІ

Разом  по  МЦ,
в тому числі:

27/90 165/245 13 189 8 250

1 МЦ 3/8 37/51 1 44 0 32

2 Глобинське
бюро

4/38 23/45 --- 11 1 12

3 Горішньоплавні
вське бюро

4/7 10/16 1 34 0 21

4 Кобеляцьке
бюро

4/6 31/46 5 47 0 97

5 Козельщинське
бюро

1/3 42/61 3 28 4 40

6 Семенівське
бюро

11/28 22/26 3 25 3 48
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